

中秋慰问暖人心 社保关爱进社区

市社保局深入新春社区开展中秋节慰问活动

民生头条

中秋佳节送关爱 真心慰问情暖老人

为弘扬传统文化,营造尊老、敬老、爱老的社会氛围,9月8日,市社保局党员干部职工在社区书记陪同下带着慰问品来到辖区高龄和困难老人家中,每到一户,大家都与老人们亲切交谈,仔细询问他们身体和生活情况,还向老人们送上利用职工捐款购买的月饼、水果等慰问品,祝他们节日快乐。看到大家前来看望,老人们都很激动,沧州

本报讯(通讯员 孟连莉 张宏鑫) 金秋九月,丹桂飘香。为欢度中秋佳节,9月8日,市社保局相关领导和社区工作人员深入铁东区北门街道新春社区开展中秋节慰问活动,切实让社区群众感受到党和政府的关怀和温暖。



图书捐赠进社区 传递书香爱洒儿童

为了不断增强包保的新春社区各项基础保障和社区服务品质,让辖区内的居民和孩子们多读书、读好书,满足他们日益增长的获取知识的需要,充实社区藏书资源,增进社区读书氛围,市社保局组织全局党员干部职工开展“同心助学”图书捐赠活动,短短1天内,97名党员干部职工捐赠207本崭新的儿童图书,为社区

建立“爱心图书角”,这些书籍都是社保局各党支部精心挑选的,适合孩子们阅读的优秀少儿图书,广大党员希望孩子们能够从这些书籍中学习到新的知识,感受到阅读的乐趣,与书籍为伴,与知识同行。

通过开展“同心助学”图书捐赠活动,极大地丰富了社区书籍内容,营造了全民读书的良好氛围。

社区座谈听民声 用心用情纾解民忧

慰问活动结束后,结合“基层建设年”“书记一号工程”、平战结合体

系和党支部联系点等工作,为帮助联系点明确建设方向,做好“一摸清、五

强化、两区分、一目标”,社保局领导与北门街道负责人、新春社区书记召开了工作座谈会。社保局领导围绕社区党支部工作和其他各项重点工作事宜,询问了目前社区健全组织、建强队伍、落实制度、开展活动、强化保障等方面的情况,并同时了解了目前社区工作存在的实际困难。他表示,市社保局将以深入实施城市基层党建“书记一号工程”和平战结合体系为抓手,以党支部联系点工作为契机,以增进群众福祉为目标,切实推动社区党支部战斗堡垒作用,不断提升基层治理和服务水平。

通过座谈,社保局领导了解到目前社区存在办公电脑使用年限久、配置低、响应慢等问题,为提高社区工作人员工作效率,帮助改善社区办公条件,市社保局想方设法筹集了1台电脑和1台打印机捐赠给社区,缓解了社区办公设备不足等困难。市社保局领导表示,他们将把社保关爱延伸至街道和社区,在党和群众之间架起一座连心桥,通过交流进一步了解群众的需要和困难,使群众深深感受到党和政府的温暖,打通为民服务“最后一公里”。



齐聚田间看丰产 共谋花生大发展



本报讯(通讯员 宋今声 刘迪非)近日,双辽市关工委、老年协会和老科协组织部分农业专家来到双英花生合作社花生智慧农业示范区考察花生生长情况。合作社总经理张英介绍说,双英花生合作社花生智慧农业示范区面积300亩,辐射带动面积10万亩。双英花生合作社采取“公司+合作社+家庭农场+基地+农户”的生产经营模式,通过土地流转、托管,小农户参与订单收购等措施,带动双辽花生种植户5000多户,花生种植面积达到26万亩以上。今年由于雨量充沛,全市及周边地区花生长势喜人,预计每公顷平均可比去年增产1000斤以上。

双英花生合作社花生智慧农业示范区以双英系列花生品种双英2号、双英5号(双英红)、黑花生、甜花生、七彩花生、高油酸花生等特色花生为主,采用60厘米垄等距单粒点播和大垄双行平播、膜下滴灌等为主要技术措施。智慧农业示范区实行智能控制、视频远程监控、墒情自动监测、测土配方施肥、水肥一体化等技术。

智能水肥一体化是应用物联网、节水灌溉、植物营养等新成果管理水肥的绿色生产技术。根据传感器采集的数据,通过作物生长模型和专家决策系统运算求解,设备可以同时将肥料和灌溉水适时适量、准确地输送到作物根部,供作物吸收。智能水肥一体化技术能够节约20%—50%农业用水,提高肥料利用率25%—30%,从而节水减肥,既可以减少种植员工不必要的手工操作,避免工作时间与休息时间的穿插,也能使水肥管理工作岗位更加轻松,最终实现“一产劳动二产化”。另外,智能水肥一体化效果既能让规模种植主体通过降本增效

产生明显收益,也能够让小散户感受到水、肥精量管理带来的生产量、品质的提高。真正实现示范引领,促进乡村产业振兴。

在花生智慧农业示范区内,可以看到农业通信组网、传感器、音视频采集及智能化水肥管理软件等模块单元。这些模块单元已经形成了协调一致、有效衔接的系统平台。智慧农业示范区连续2年成功运行实践,经中国中化集团推荐,成为《智能水肥一体化促进农业可持续发展》主要案例之一。

参加这次活动的农业专家们表示,双英花生合作社已经在花生品种培育推广方面取得了骄人成绩,既扩大了花生种植面积,增加了农民收入,也带动了周边地区花生产业,使双辽市成为“吉林省花生之乡”。希望双英花生合作社和各级政府相关部门,都要在花生深加工上打主意、做文章,不仅让双辽花生畅销四面八方,也要让双辽的花生油以及花生系列食品走俏全国各地,为全市经济发展作出新贡献。

开创新时代语言文字事业
发展新局面

中国文字学会会长、清华大学教授 黄德宽



党的十八大以来,语言文字战略认真贯彻新发展理念,积极构建新发展格局,取得一系列新发展成就,具有五个鲜明的发展特点。

一是站位更高远。认真学习贯彻习近平总书记关于“国之大者”的重要论述,深入把握语言文字作为文化资源、经济资源、安全资源、战略资源的深刻内涵,将语言文字事业发展理念提升到服务铸牢中华民族共同体意识和构建人类命运共同体、强语助力强国的高度。主动对接国家安全、祖国统一、大国外交等党和国家大局中的语言需求,以大情怀、大视野构筑大格局,全口径推进语言文字工作,全视角关注社会语言生活,全方位提升国家语言能力。这十年来,语言文字事业实现了跨越式发展,取得了历史性成就。

二是初心更坚定。牢记“为中国人民谋幸福”的初心宗旨,自觉融入打赢脱贫攻坚战、决胜全面建成小康社会的历史洪流,自觉融入抗击新冠肺炎疫情的伟大斗争,主动服务人民群众的多样化语言需求,实现国家通用语言文字在全国范围内基本普及的奋斗目标,推出一大批服务社会应用的语言文字规范标准和信息化资源平台。这十年来取得的历史性成就是在党的语言文字事业百年历程中熠熠生辉。

三是内涵更丰富。拓展事业发展内涵,加大语言文化建设力度,将中华优秀语言文化的传承、发展、弘扬、传播作为新时代重要工作任务,通过一系列重大语言文化工程,不断在全社会掀起

起“汉字热”“诗词热”“传统文化热”,产出一大批基于专业研究、可以永续留存、正在走向世界的语言文化成果。这十年来,语言文字事业主动融入“五位一体”总体布局,体现了高度的文化自觉和坚定的文化自信。

四是视野更宽广。坚持胸怀天下,树立全球视野。世界语言大会和《苏州共识》、世界语言资源保护大会和《岳麓宣言》、双边多边语言文字国际交流与合作、面向“一带一路”的语言服务、中文国际地位的持续提升、“走出去”和“请进来”相结合的机制建设,亮点纷呈。这十年来,语言文化国际交流合作取得重要突破,我国语言文字事业国际影响力持续提升。

五是体制更完善。全面贯彻落实党中央关于推进国家治理体系和治理能力现代化的重要部署,坚持大语言文字工作思路,积极向现代治理转型。国家语委委员单位不断充实、体制机制不断完善,语言文字法治建设取得突破,语言文字科研体系日渐成熟,人才队伍体系建设更加有力,语言文字工作治理体系基本形成,治理能力显著提升。其中,语言生活皮书在推进语言文字治理现代化中发挥重要作用。皮书全面报告语言文字的政情、社情、学情和世情,向社会传播和谱语言生活理念,为社会语言文字应用解疑释惑,向政府部门提供语言文字决策参考,向学界推广语言研究理念,提供扎实权威的研究资料,资政、启民、育才的功能全面显现,为社会语言生活和谐发展作出积极贡献。

岁月不居,未来可期。“十四五”时期是语言文字事业向更高水平、更高质量发展的关键五年,相信语言文字战线一定能抓住机遇、应对挑战,秉承家国情怀,努力开创新时代语言文字事业发展新局面。

关于中国农业发展银行梨树县支行
处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月21日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价11.60万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

中国人寿财产保险股份有限公司四平市铁西区支公司
关于变更机构住所的公告

机构名称:中国人寿财产保险股份有限公司四平市铁西区支公司,机构负责人:孟丽娜,机构编码:000108220303,联系电话:0434-3137969,成立日期:2017年8月31日,机构住所:吉林省四平市铁东区黄土坑街南一马路204号楼1-2层101,现机构住所:吉林省四平市铁东区平东街四平万达广场F区F1号楼三层312、313、314。业务范围:财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险;短期健康保险和意外伤害保险;经中国银保监会批准的其他业务。

中国人寿财产保险股份有限公司四平市铁西区支公司
2022年8月31日

中国太平洋财产保险股份有限公司四平中心支公司
关于变更机构住所的公告

机构名称:中国太平洋财产保险股份有限公司四平中心支公司,机构负责人:王兴洪,机构编码:000014220300,邮政编码:136001,联系电话:0434-3243749,成立日期:2002年02月26日,原机构住所:吉林省四平市铁西区英雄街海丰委阳光新城小区B8号楼,现机构住所:吉林省四平市铁东区紫气大路2215号金融街B栋17层,18层。

业务范围:企业财产损失保险;家庭财产损失保险;建筑工程保险;安装工程保险;货物运输保险;机动车辆保险;船舶保险;能源保险;短期健康保险;意外伤害保险;一般责任保险;保证保险;信用保险;经中国银保监会批准的其他财产保险业务。

中国太平洋财产保险股份有限公司四平中心支公司
2022年9月8日